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TEMNNOOBMEHHWKW CEPUU S

BO3,D,yLIJHO-MaCJ'IF|HbIe TennooOMeHHNKN npon3BoacTea OMT 6binu pa3pa60TaHbl Aana npuMeHeHua B CIIMBHbIX

MarmcTpanax ruapaBimnyecknx CUCTeEM.
CneumanbHas CTPYKTYypa oxnaxgarwLwmnx anemMeHToB 13 aritoMnMHNA NoBbILIAET TenonpoBOAHOCTb U NO3BONAET 3a

CHeT CBapKu nonyyntb bonee HageXHY KOHCTPYKLUWIO. 310 ynyduwaeTt npouecc TennoorBoda WM noBbllLaeT
yCTOﬁHMBOCTb K CKa4ykaM faBleHunda B CUCTEME.




TEXHUWYECKUWE NMAPAMETPbI

OcHoOBHbIe NapameTphbl

Matepuman AntomMmHun
HomuHanbHoe gaBneHue 25 bap
UcnbiTaTenbHoe AaBneHue 35 Gap
MakcumanbHas Temnepatypa 120°C

CoBmecTUMbIe pabouue XXUOKoOCTU

MuHepanbHble macna HL, HLP, BogHble amynbcuu.

MoHTax

Ml pekoMeHayeM yCTaHaBnMBaTb OannacHbIv knanaH napannenbHoO TEI'IJ'I006MeHHVIKy On4a ero 3awntbl OT CKa4ykoB
[aBneHna BO BpemMsa 3anycka rmapoCuUcTeMbl.
Obs3aTensHo y6e,DMTECb, YTO NOTOKY BO34yXa, BbIXogdLlero n3 TennoobMeHHMKa, HU4ero He npenAaTcTByeT.

TexHu4eckoe obcnyXuBaHue

OuuncTtka MacnsiHoro KOHTYypa

MpombIBKY KOHTYpa A5 yAaneHusi 3arps3HeHuii crnegyert Npon3BoanTb C NPUMEHEHNEM MOIOLLEro nnn obesxunpuearo-
Liero cpefcTea, COBMECTUMOrO C antoMUHUEM.
[nsa ynaneHns ocTaTkoB MPOMbIBOYHOIO CpeAcTBa UCMONb3yNTe CxKaTbi BO34YX.

Ouunctka BO3AYLIHOINo KOHTypa

OuncTKa MOXET BbITb OCYLLECTBMEHA MPW MOMOLLX CKaTOro BO3ayxa UNv Harnopom BoAbl. [pu aTo crnieayet yaenuts
BHVMaHWe ToMy, YToGbl CTPysi BOAbI He NoBpeaunsia NnacTuHbl. [Npy HeoBX0AMMOCTU yaaneHus Macna un cMasku
Mcnonb3yiTe CTPYIo nNapa Wnu Tensoi Boabl. Y6eamTech B TOM, YTO SMEKTPOABUraTesb NMpu 9TOM OTKMHOYEH U HAAEXHO
3aLUyLLEH.

MATEPWUAIbl SJIEMEHTOB

BeHTunsitop Cranb unu TepMopeakTMBHas nnactMacca
Kopnyc BeHTUNATOpa Cranb
3awmTa BeHTUNATOpPA Crarnb unu TepMopeakT1BHas nnactmacca



BO3,EI,yLIJ HO-MacnsiHble TENNOOOMEHHUKN

cepun S

B kaTtanore npeacraBneHsl Tpy pasnmnyHbIX TUMNa TENN00OMEHHNKOB:

-cepus "SS" - cTaHOAPTHOE UCMOSNHEHME;

- cepus "SS2" - ¢ ABONHBIM KOHTYPOM OXNaXAeHUs A CUCTEM C HEOOMbLUMM pacxodoM Macria, Ho TpebytoLmx
TennooTeoaa 60sbLLION MOLLHOCTY;

-cepusa"SD" - ansi cuctem c 6onbLLUMMKM pacxodamu.

Mo koopamHaTe Y (abcumcce) Ha rpadmkax OTNOXEHa BeNMYMHa pacxoda Macna, npoxogsiiero uvepes
TennoobmeHHuK B (n/mMuH). Mo koopamHate X (opAvHaTe) OTNOoXeHa OTHOCUTENbHasi BENUYMHa OTBOAMMOrO
Tenna Ha Kaxabli rpagyc pasHuubl TeMnepatyp Mexay MacrioM M OKpyXalollem BO34yXOM, M3MEpPeHHas B
(kkan/yac*°C)unu B (kB1/°C).

OTHocuTenbHas BennynHa otsogumoro tenna (h) ecTb OTHOLLIEHWE BENUYUHBI OTBOAMMON MOLHOCTM (Q) K pasHuue
TemnepaTyp NOCTyNatoLLLEro Macna v okpyxatowlero Bosayxa (T°macna - T°Bo3ayxa):

_ Q (kkan/yac)
Temacna - T%osgyxa (°C)

MpeanonoXxum, 4To TeNNOoOMEHHMK AOMKeH paccenTb (0TBecTr 3 cuctembl) 3000(kkan/vac) n Mbl UMeeM pasHuLy
B Temnepatypax (T°macna-T°Bo3gyxa) =30 (°C):

h= 3000 (kkaniac) _ 444 (aniacec)

30 (C)

Ecnv BenuumHa oTBoAMMOM MOLLHOCTU (Q) HEU3BECTHA, TO €€ MOXHO paccuuTaThb UMMEPUYECKM N0 hOopMyIe:

Q =0 ,40-VAto
[pe:

V = pacxog macna B nuTpax B yac
AtO = pasHuua TeMnepaTtyp Mexay BXOAALLMM 1 BbIXOAALLMM U3 TEMNO0BMEHHUKA MACromM

0,40 - npyMepHasi BENMYMHa, OHa TaKKe MOXET ObITb MPUMEHEHA AN TMAPaBMUYECKOro Macrna (Koraa ero NioTHOCTb
UNW TENMOEMKOCTb HEU3BECTHBI).

0,40 (kkan/yac°C) = cy

roe:

C = tennoémkoctb (Kkamn/dyac°C)
Y =nnotHocTb (kr/am?)

Mpepnonoxum, 4to pacxoq paseH 6000 (n/4ac), a pasHOCTb TeMMepaTyp BXOASLLEro U Bbixogsilero macna (Ato)
cocrtaensiet 8 (°C), To oTBOAUMAZA MOLLHOCTL TENI00O6MeHHUKa OyaeT paBHa:

Q =0,40-6000 8 = 19200 kkan/4yac

PacueTbl, npuBedeHHble Bbiwe, U rpadukM BepHbl TONMbKO Ans paboTtatowero TennoobmeHHuka (korga
areKkTpoaABMraTenb BKIIOYEH).

M3rotoBuTenb npeanaraeT pasnuyHble TUMbl dNeKkTpoaBuratenemn: oT aCUHXPOHHbBIX O4HO- UMK Tpex-gasHbIX 40
aBuratenen NnocTossHHOro Toka ¢ nutaHueM 12-24 B. Takke ecTb BO3MOXHOCTb U3roTOBEHUS1 TEMN00OMEHHNKa
NOArOTOBMNEHHOrO ANs YCTAHOBKW MPUBOLAHOIO rmapaBnnvyeckoro Mortopa. Mbl pekoOMeHAyeM NpUMEHNATb
anekTpoasuratens B14, ecnu tennoobMeHHUK paboTaeT NOCTOSIHH



BO3ﬂ,yLIJHO-MaCﬂﬂHbIe TenNoobMEeHHUKN

cepun SS10

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Tun YacTtota |Hanpspkehne — O6/MuH MowHocTb |@ BeHTUnsATOpal LLym L /QeosglEmkocts| Bec IP
("w) (B) (kBT) (mwm) (B6) | (mm) |(m*fvac) (n) (kr)

01 50/60 230 2650/3000 | 0.050/0.046 170 63 125 500 | 0.28 6 44

03 50/60 400 2750/3100 | 0.045/0.043 170 63 125 500 | 0.28 6 44

12 DC 12 4000 0.080 167 64 158 550 | 0.28 5 65

24 DC 24 4100 0.080 167 64 158 550 | 0.28 5 65

PekomeHnayembilt pacxog macna ot 5 go 40 n/muH.
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BosgyLuHo-macnsiHble TennoobMeHHNKN

cepun SS15

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

Tun YacTtota |Hanpspkehne  O6/MuH MowHocTb |@ BeHTUnsATOpal LLym L /QeosglEmkocts| Bec IP
("w) (B) (kBT) (mwm) (B6) | (mm) |(m*fvac) (n) (kr)
01 50/60 230 2600/2900 | 0.064/0.078 200 67 152 890 | 0.48 7 44
03 50/60 400 2600/2900 | 0.068/0.070 200 67 152 890 | 0.48 7 44
14 50/60 230/400 | 1370/1650 0.25 200 67 346 | 700 | 0.48 10 55
12 DC 12 3100 0.100 225 66 158 | 1200 | 0.48 6.5 65
24 DC 24 3000 0.100 225 66 158 | 1200 | 0.48 6.5 65
G2 - - - - 200 - - - - 6 -

PekomeHayembin pacxog macna ot 20 go 80 (n/muH)
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BosgyLuHo-macnsiHble TennoobMeHHNKN

cepun SS20

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Tun Yactota |HanpsxeHne O6G/MuH MowHocTb @ BeHTunsaTopa, Llym L |QBosa./Emkocts| Bec IP
(fw) (B) (kBT) (Mm) (B6) | (mm) |(M*fvac) (n) | (k)
01 50/60 230 2600/2900 | 0.064/0.078 200 67 170 | 890 | 0.68 8 4
03 50/60 400 2600/2900 | 0.068/0.070 200 67 170 | 890 | 0.68 8 44
14 50/60 230/400 | 1370/1650 0.25 200 67 364 | 700 | 0.68 11 55
12 DC 12 3100 0.100 225 66 176 | 1200 | 0.68 7 65
24 DC 24 3000 0.100 225 66 176 | 1200 | 0.68 7 65
G2 - - - - 200 - - - - 7 -

PekomeHayembinn pacxog macna ot 30 go 100 n/MuH.
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BO3ﬂ,yLIJ HO-MacrsiHble TENTO0OMEHHMKN

cepun SS24

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Tun Yactota |Hanpskenne  O6/MuH MowHocTb @ BeHTunsaTopal LLym L |QBosa, Emkocts| Bec IP
("w) (B) (kBT) (mwm) (B6) | (mm) |(m*fvac) (n) | (k)
01 50/60 230 2550/2750 | 0.11/0.16 250 68 169 | 1780 | 0.9 11 44
03 50/60 400 2500/2650 | 0.10/0.14 250 68 169 | 1780 | 0.9 11 44
14 50/60 230/400 1370 0.25 250 68 364 | 1500 | 0.9 15.5 55
12 DC 12 3000 0.100 280 66 176 | 1600 | 0.9 10 65
24 DC 24 3000 0.100 280 66 176 | 1600 | 0.9 10 65
G2 - - - - 250 - - - - 10 -

PekomeHayembin pacxog macna ot 40 go 120 (n/mMuH)
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BoaayLwHo-macrsiHble TennoobMeHHUKM

cepumn SS30

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Tun Yactota |HanpskeHne  O6/MuH MowHocTb @ BeHTunsTopa, Llym L |QBosa/Emkocts| Bec IP
(Mw) (B) (kBT) (Mm) (06) | (mm) |(M*yac) (n) | (kr)
01 50/60 230 2700/3000 | 0.23/0.35 300 69 183 3290 | 15 15 44
03 50/60 400 2600/2850 | 0.19/0.27 300 69 183 | 3290 | 1.5 15 44
14 50/60 230/400 1390 0.37 300 69 404 | 2000 | 1.5 20 55
12 DC 12 3000 0.175 305 67 219 | 2300 | 15 14 65
24 DC 24 3000 0.175 305 67 219 | 2300 | 15 14 65
G2 - - - - 300 - 238 - 1.5 14.5 -

PekomeHayembin pacxog macna ot 35 o 140 (n/mMuH)
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BO3ﬂ,yLLIHO-MaCJ'IFIHbIe TENSTI000MEHHUKN

cepun SS40

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

Tun Yactota |Hanpsxenne  O6/MuH MowHocTb |@ BeHTunsaTopa Llym L |QBosglEmkocts Bec IP
() (B) (kBT) (Mm) (A6) | (Mm) |(m*f4ac) () | (k)
01 50/60 230 1440/1700 | 0.16/0.24 400 71 223 | 4000 | 2.6 21 44
03 50/60 400 1450/1690 | 0.13/0.18 400 71 223 | 4000 | 2.6 21 44
14 50/60 230/400 1430 0.55 400 71 446 | 4000 | 2.6 25 55
12 DC 12 2500 0.200 385 69 229 | 3500 | 26 20 65
24 DC 24 2500 0.200 385 71 229 | 3500 | 26 20 65
G2 - - - - 400 - 248 - 2.6 19 -

PekomeHngyembiin pacxog macna ot 40 go 160 (n/muH)
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BO3,EI,yLIJHO-MaCJ'IF|HbIe TEn1I000MEHHUKN

cepun SS50

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Tun Yactota |HanpsikeHue — O6/MuH MotuHocTb @ BeHTunsTopa| LLlym L QBosa/Emkocts| Bec IP
(") (B) (kBT) (Mm) (B6) | (mm) (M°fvac) (n) | (k)
03 50/60 230/400 | 1380/1840 0.20/0.28 450 73 290 | 6830 | 4.9 27 44
14 50/60 230/400 1430 0.75 450 73 446 | 6830 | 4.9 30 58
12 DC 12 3000 0.145 (x2) 280 73 207 | 4200| 4.9 24 65
24 DC 24 3000 0.145 (x2) 280 73 207 | 4200| 4.9 24 65
G2 - - - - 450 - 248 - 49 23 -
Pekomengyembiin pacxog macna ot 50 go 180 (n/muH) (x2) = [BOIIHOI 3neKTpoaBUraTens
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BosgyluHo-macnsiHble TennoobMeHHUKN

C OBYMS KOHTYpamu cepumn SS215

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

Tun Yactota |HanpsikeHne  O6/MuH MowHocTb  |@ BeHTUnsaTopa| LLym L QBosg.|Emkocts| Bec IP
(") (B) (kBT) (mm) (B6) | (mm) |(m*fuac) () | (k)
01 50/60 230 2600/2900 | 0.064/0.078 200 67 152 | 890 | 0.48 7 44
03 50/60 400 2600/2900 | 0.068/0.070 200 67 152 | 890 | 0.48 7 44
14 50/60 230/400 | 1370/1650 0.25 200 67 346 | 700 | 0.48 10 55
12 DC 12 3100 0.100 225 66 158 | 1200 | 0.48 6.5 65
24 DC 24 3000 0.100 225 66 158 | 1200 | 0.48 6.5 65
G2 - - - - 200 - - - - 6 -

PekomeHnayembin pacxog macna ot 5 go 40 (n/mMuH)
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BoaayLwHo-macrsiHble TennoobMeHHUKU

C ABYMS KOHTYpamu cepumn SS220

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Tun Yactota |HanpskeHng O6/MuH MowHocTb |@ BeHTunsTopal LLym L |QeoszglEmkocts Bec IP
(Tu) (B) (kBT) (Mm) (A6) | (mm) |(m*fyac) (n) | (kr)
01 50/60 230 2600/2900 | 0.064/0.078 200 67 170 | 890 | 0.68 8 44
03 50/60 400 2600/2900 | 0.068/0.070 200 67 170 | 890 | 0.68 8 44
14 50/60 230/400 | 1370/1650 0.25 200 67 364 | 700 | 0.68 1 55
12 DC 12 3100 0.100 225 66 176 | 1200 | 0.68 7 65
24 DC 24 3000 0.100 225 66 176 | 1200 | 0.68 7 65
G2 - - - - 200 - - - - 7 -

PekomeHngyembin pacxog macna ot 5 go 40 (n/mMuH)
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Bo3aywHo-macnsaHble TennoobMeHHNKN

C ABYMS KOHTYpamu cepumn SS224

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Tun Yactota |Hanpskenune  O6/MuH MowHocTb @ BeHTUnsTopa Lym L Qeo3zg Emkoctb| Bec IP
(M) (B) (kBT) (Mm) (A6) | (Mm) |(M°f4ac) () | (kr)
01 50/60 230 2550/2750 | 0.11/0.16 250 67 169 | 1780 | 0.9 1 44
03 50/60 400 2500/2650 | 0.10/0.14 250 67 169 | 1780 | 0.9 11 44
14 50/60 230/400 1370 0.25 250 67 364 | 1500 | 0.9 15.5 55
12 DC 12 3000 0.100 280 66 176 | 1600 | 0.9 10 65
24 DC 24 3000 0.100 280 66 176 | 1600 | 0.9 10 65
G2 - - - - 250 - - - - 10 -

Pekomengyembinn pacxog macna ot 10 go 60 (n/muH)
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BOSLI,yLIJ HO-MacrsiHble TENTO0OMEHHMKN

C ABYMS1 KOHTYpamu cepumn SS230

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

Tvn Yactota HanmeeHmJ O6/MWH MotwHocTb |@ BeHTunsTopal LLym L  |Qeosza/Emkocts Bec IP
(") (B) (kBT) (Mm) (B6) | (mm) |(M°fvac) (n) | (k)
01 50/60 230 2700/3000 | 0.23/0.35 300 69 183 3290 | 15 15 44
03 50/60 400 2600/2850 | 0.19/0.27 300 69 183 | 3290 | 15 15 44
14 50/60 230/400 1390 0.37 300 69 404 | 2000 | 1.5 20 55
12 DC 12 3000 0.175 305 67 219 | 2300 | 15 14 65
24 DC 24 3000 0.175 305 67 219 | 2300 | 15 14 65
G2 - - - - 300 - 238 - 1.5 14.5 -

PekomeHnayembin pacxod macna ot 15 go 60 (n/muH)
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Bo3ayLlHo-macnsaHble TeNnoobMeHHUKN

C OBYMS KOHTYpamu cepumn SS240

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Tun Yactota |Hanpsxenne| O6/MuH MowHocTb  |@ BeHTunsaTopa| Lym L  QBosg.Emkocts| Bec IP
(M) (B) (kBT) (Mm) (06) | (mm) (m*f4ac) (m) | (kr)
01 50/60 230 1440/1700 | 0.16/0.24 400 71 223 | 4000 | 2.6 21 44
03 50/60 400 1450/1690 | 0.13/0.18 400 71 223 | 4000 | 2.6 21 44
14 50/60 230/400 1430 0.55 400 71 446 | 4000 | 2.6 25 55
12 DC 12 2500 0.200 385 69 229 | 3500 | 26 20 65
24 DC 24 2500 0.200 385 71 229 | 3500 | 26 20 65
G2 - - - - 400 - 248 - 2.6 19 -

PekomeHayemblii pacxog macna ot 20 o 80 (n/mMuH)
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BO3D,yLIJ HO-MacIsAiHHbIE TEMNOOOMEHHNKN

cepun SD20

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Tun Yactota |HanpspkeHnel  O6/MuH MowHocTb | @ BeHTUnsATOpa LLym L |QBosg Evkocts Bec | IP
(Mw) B) (kBT) (Mm) (A6) | (mm) |(m°fvac) (n) | (k)
01 50/60 230 2600/2900 |0.064/0.078 (x2) 200 67 170 | 1780 | 1.3 17 | 44
03 50/60 400 2600/2900 |0.068/0.070 (x2) 200 67 170 | 1780 | 1.3 17 | 44
14 50/60 230/400 | 1370/1650 0.25 (x2) 200 67 364 | 1400 | 1.3 23 | 55
12 DC 12 3100 0.100 (x2) 225 66 176 | 2400| 1.3 15 | 65
24 DC 24 3000 0.100 (x2) 225 66 176 | 2400| 1.3 15 | 65
G2 - - - - 200 - - - - 17 -

PekomeHayemein pacxog macna ot 60 go 180 (n/muH) (X2) = ABOVHOI aNEKTPOaBUraTENDb
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BosayLwHo-macrsiHble TennoobMeHHUKM

cepun SD24

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

Tvn Yactota |HampsbkeHne  O6/MuH MowHocTs | @ BeHTUnATOpa LLym L |QBosglEmkocts Bec | IP
(M) (B) (kBT) (Mm) (06) | (wm) |(m°f4ac) (n) | (kr)
01 50/60 230 2550/2750 | 0.11/0.16 (x2) 250 68 169 | 3560 | 1.9 23 |44
03 50/60 400 2500/2650 | 0.10/0.14 (x2) 250 68 169 | 3560 | 1.9 23 | 44
14 50/60 230/400 1370 0.25 (x2) 250 68 364 | 3000 | 1.9 34 | 55
12 DC 12 3000 0.100 (x2) 280 66 176 | 3200| 1.9 21 | 65
24 DC 24 3000 0.100 (x2) 280 66 176 | 3200 1.9 21 | 65
G2 - - - - 280 - - - - - -
Pekomenayemblii pacxod macna ot 80 go 220 (n/muH) (X2) = ABOIHOI BNEKTPOABUraTENb
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BosaylwHo-macnsHble TennoobMeHHNKN

cepumn SD30

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Tvn Yactota |HampsbkeHne  O6/MuH MowHocTs | @ BeHTUnATOpa LLym L |QBosglEmkocts Bec | IP
(fw) (B) (kBT) (Mm) (B6) | (mm) |(M°fac) (n) | (k)
01 50/60 230 2700/3000 | 0.23/0.35 (x2) 300 69 183 | 6580 | 3.1 31 |44
03 50/60 400 2600/2850 | 0.19/0.27 (x2) 300 69 183 | 6580 | 3.1 31 |44
14 50/60 230/400 1390 0.37 (x2) 300 69 404 | 4000 | 3.1 42 | 55
12 DC 12 3000 0.175 (x2) 305 67 219 | 4600| 3.1 29 | 65
24 DC 24 3000 0.175 (x2) 305 67 219 | 4600| 3.1 29 | 65
G2 - - - - 300 - 238 - 3.1 30 -

PekomeHnayembin pacxog macna ot 80 o 260 (n/mMuH) (X2) = ABOWHOIN 3nekTpoaBUraTens

G 11/2" BSPXT [ ’{”
2 oTBEpCTUS

50

465
5(
390

@ BeHTUNsTOpPa

50

T6--—-—-——-—-—-8H

e

%
i
-

[ 1 | I j | I

|| 4-eoteepcia @14 | . ' !
25 250 ‘ 25

300

15

MonpaBo4HbIN KO3 pULneHT

Mpadumk TennoorTBoAALEN CNTOCOOHOCTHU

(kkan/y °C) TeniooMeHHUKa
3.4 750

700 /

o

CST| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200
F 1051066|076 1 |122] 14|16 19 | 21

PacxogHo-nepenaaHas xapakrtepucTtuka (32 cCr)

5
g
/
(6ap) (Ma) 5 650 /
[«]
1,2 / 120000 § /
g
1,1 / 110000 E‘ 600 » /
1 4 100000 £ /
0,9 / 90000 s 550 A /
T 08 7/ 80000 z /
8 / 3
g o7 70000 B 500 /
T 06 60000 g /
- :
§ os it 50000 5 o P /
0,4 40000 3 /
03 // 30000 £
0,2 v 20000 =
0,1 10000 //
0 350
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 70 100 130 160 190 220 250 280
Pacxop macna (n/muH) — AC Pacxon Macna (n/MWH) == AC B14/T/IPOMOTOP MPY 1500 o/t
D C s [YIPOMOTOP TPY 3000 06/MuH



Bos3ayLlwHo-macngaHble TennoobMeHHNKN

cepun SD40

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Tun Yactota |HanpskeHne — O6/MuH MowHocTs | @ BeHTunsTOopa Lym L |QBosn Evkocts Bec | IP
(Mw) (B) (kBT) (Mm) (06) | (mm) |(M°4ac) () | (kr)
01 50/60 230 1440/1700 | 0.16/0.24 (x2) 400 71 223 | 8000 | 5.3 42 | 44
03 50/60 400 1450/1690 | 0.13/0.18 (x2) 400 71 223 | 8000 | 5.3 42 | 44
14 50/60 230/400 1430 0.55 (x2) 400 71 446 | 8000 | 5.3 50 | 55
12 DC 12 2500 0.200 (x2) 385 69 229 | 7000| 5.3 41 | 65
24 DC 24 2500 0.200 (x2) 385 71 229 | 7000| 5.3 41 | 65
G2 - - - - 400 - 248 - 5% 39 -

PekomeHayembin pacxog macna ot 80 o 300 (n/mMuH) (X2) = [IBOMHON BneKTpoaBuUraTenb
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NPUHALOJIE>XKHOCTIN

BUMETAJINIMYMECKOE TEPMOPEIJIE HEPETYIIMPYEMOE (TEPMOTIAPA)

LWrekep PG09 no DIN43650 2P+T

Dﬁ Ans 3axuma kabens
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AnekTpuyeckue napameTpbl
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Kop 3aka3a Tepmoctata)  Pabouasi Temneparypa KoHTakT
TO1 36-26°C
T02 43-33°C
T03 52-42°C
T04 65-55°C NA
T05 75-65°C
T06 85-75°C
T07 95-85°C

NA = HOpManbHO-OTKPbITbLIN
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OnekTponoakntoyeHme no DIN43650
Knacc 3awmTbl IP5
MakcumanbHas Temnepatypa 130°C
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ToyHOCTb

PasHocTb TemnepaTyp

Knacc 3awutbl

Knacc nsonsuum

Peakuusa Ha usmMeHeHve TemnepaTypbl
MakcumarnbHasi TeMnepaTypa Anst BepxHero bnoka
MakcumarnbHas Temnepatypa Ans wyna
TemnepaTtypa xpaHeHus!
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Bbixon

LLpndT KoHTaKTa
MecTo ycTaHoBKM
Pe3bba

Knemma 1: kOHTakT pasmbikaeT-
©  CSl NPW MPEBbILIEHNN HACTPOEH-

HOW Temnepatypbl - cpabaTbiBa-

HUW pene;

Knemma 2: KOHTaKkT 3amMbikaeTcs

npv NPeBbILEHNN HACTPOEHHOW

Temneparypbl;

Knemma C: o6wuii Bxon.

Kon 3aka3a HacTpanBaemoro TepMocTara

T08

0°+£90°C

+5k

62k

IP 40

|

<1 K/MuH

80°C

125°C

-15°C 55°C

<1’

C-1:10(2.5) A/250B~C-2:6(2.5)A/250 B~
HOPMarbHO-OTKPbIThIA UK
HOPMarbHO-3aMKHYTbI KOHTaKT
1B

HOpMarnbHas oKpyxatoLiasi cpega
M20x1.5



Koa ans 3akasa Bo3ayLLHO-MacnsHbIX

TensI000MEHHUKOB cepun S

SS20 14 02 A - P

Tun Heperynupyemblii Tepmoctat Jlanbl / anekTpopaseoaka
2212 00 Bes TepMocTara (3aka3blBaeTcs OTENbHO) P | C nanavu
S820 01 TepmocTar Ha 36-26 °C E | C anexTpopassoaxoii
SS24
SS30 02 Tepmoctat Ha 43-33 °C
SS40 PE | C nanamu
03 Tepmoctat Ha 52-42 °C 1 3NeKTPopa3BoOAKON
SS50
Ss215 (2 KOHTypr"i') 04 TepmocTar Ha 65-55 °C P-PE
Ss220 (2-X KOHTYpHBbIN) NOAXOQUT TOMbKO AJ1S
$5224 (2-X KOHTYpHbIA) 05 | TepmocrarHa 7565 °C $510; $815; $520; $524; $830;
- SS40; SS215; SS220; SS224;
Ss230 (2-X KOHTYpHBbIN) $5230° $5240
$5240 (2-X KOHTYpHBI) 06 | Tepmocrarva 85-75 °C oo
SD20 NoaXo4mMT TOMbKO AN
D24 07| Tepmocrar va 95-85 °C $550; SD20; SD30; SD40.
SD30
SD40
HacTpanBaembliii TepmocTtat — Bug sBeHTUNATOpa
08 ‘ Hactpausaembiit Tepmoctat 0-90 °C A | YepTex

-

Tun AreKkTpoaBuraterns BeHTunaTopa

01 OpnHodasHbin 230 B 50/60 My

03 TpexdasHbin 400 B 50/60 My ***

14 TpexdpasHbii 230/400 B 50/60 I'y trna B14

12 MocTosiHHOrO Toka 12 B

24 MocTosiHHOrO TOKa 24 B

G2 [MogrotoBneH ans ycraHoBku ruapomotopa GR.2 unum aHanora

*** 8850 230/400 B 50/60 Iy - TpexdpasHbin

CNEUMANTBHOE UCMONHEHUE
Mpu npumeHeHUK TennoobMeHHMKa B creLmanbHbIX YCNOBMSAX UK NPU HeoBX0AMMOCTY U3rOTOBMEHNS

HecTaHOAPTHOM KOHCTPYKUMM TennooOGMeHHWKa, noxanyicra, obpatutecb B OTAEN TEXHUYECKO
NOOAEPKKN.



ONAHLbBI A MNATHI
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